

16 Μαρτίου 2018

### Λήξη της συνεδρίασης 15 Μαρτίου 2018 - Υποδοχή APIVITA, BARESQUARE, COCO-MAT, MEGAS YEEROS, VYRA και ΤΡΙΚΑΛΙΝΟΣ Παρουσίαση επιχειρηματικών μοντέλων και πλάνων

---

Την Πέμπτη 15 Μαρτίου 2018 και ώρα 17:30, το παραδοσιακό καμπανάκι για το **κλείσιμο της συνεδρίασης** στο **Χρηματιστήριο Αθηνών** σήμαναν οι κ.κ. **Νικόλαος Κουτσιανάς** Πρόεδρος & CEO της **Arivita**, **Γιώργος Γρηγοριάδης** CEO της **Baresquare**, **Μάριος Σωφρονίου** Αντιπρόεδρος της **Coco-Mat**, **Νικόλαος Λούστας** Αντιπρόεδρος & CEO της **Megas Yeeros**, **Χριστίνα Τρατάρη** CEO της εταιρείας **VYRA**, **Ζαφείρης Τρικαλινός** CEO της **Τρικαλινός**, Άγις Πιστιόλας Πρόεδρος της Πρωτοβουλίας **ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ** και **Αθανάσιος Συριανός** Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας **EZA** (Ελληνική Ζυθοποιία Αταλάντης).

Οι τιμώμενες εταιρείες **Arivita**, **Baresquare**, **Coco-Mat**, **Megas Yeeros**, **VYRA** και **Τρικαλινός** συμμετείχαν στη δράση Six Success Stories και έχουν περιληφθεί και προβληθεί σε πρόσφατο ντοκιμαντέρ και σχετική εκδήλωση με τίτλο “Greek Crisis Success Stories II” του Greek Liberties Monitor και του Friedrich Naumann Foundation.

Στη συνέχεια οι εκπρόσωποι αυτών παρουσίασαν το επιχειρηματικό τους μοντέλο και τα σχέδιά τους στην αίθουσα **ΕΡΜΗΣ** του Χρηματιστηρίου Αθηνών με σκοπό την ανάδειξη επιχειρήσεων που αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και ξεχωρίζουν στο εγχώριο και διεθνές οικονομικό περιβάλλον.

Κατά τη διάρκεια της τελετής Λήξης της συνεδρίασης, ο **Διευθύνων Σύμβουλος** του Ομίλου του **Χρηματιστηρίου Αθηνών** κ. **Σωκράτης Λαζαρίδης**, τόνισε «το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχτηκε σήμερα τις έξι εταιρείες που συμμετείχαν στη δράση Six Success Stories. Πρόκειται για εταιρείες με σημαντική παρουσία τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό. Είναι σημαντικό να αναδεικνύονται αλλά και να γνωρίζονται με τον χώρο της κεφαλαιαγοράς, εταιρείες που παράγουν, δημιουργούν, καινοτομούν, είναι εξωστρεφείς και προβάλλουν διεθνώς τη δημιουργική και ανταγωνιστική Ελλάδα.

Επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό.

## Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών

---

Το **Χρηματιστήριο Αθηνών** από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο επιχειρησιακής συνέχειας ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες.

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλλουμε τις εταιρείες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: EXAE).

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε στον [σύνδεσμο](#) καθώς και στην ιστοσελίδα του [www.athexgroup.gr](http://www.athexgroup.gr).

---

Λεωφ. Αθηνών 110, 104 42 Αθήνα, τηλ. 210-3366 800, fax 210-3366 101